



# नेपाल प्रशासनिक प्रशिक्षण प्रतिष्ठान Nepal Administrative Staff College

"... devoted to making difference positively."



प.सं.

च.नं.

यस प्रतिष्ठानले नेपाल सरकारका राजपत्राङ्कित तृतीय श्रेणीका अधिकृतहरुका लागि मिति २०७६/०५/०४ गतेदेखि संचालन गर्न लागेको Professional Course on Management and Development विषयक ३० दिनको सेवाकालीन प्रशिक्षण कार्यक्रममा तपसिल बमोजिमका तृतीय श्रेणीका अधिकृतहरुको मनोनयन स्वीकृत भएको व्यहोरा जानकारी गराउँदै प्रशिक्षणमा सहभागिताका लागि मिति २०७६/०५/०४ गते बिहान, ९:०० बजे, नेपाल प्रशासनिक प्रशिक्षण प्रतिष्ठान, जावलाखेल, ललितपुरमा उपस्थित हुन अनुरोध गर्दछौं ।

सि.न.	कार्यालय	नाम
१	राष्ट्रपतिको कार्यालय	श्री प्रेम प्रसाद न्यौपाने
२	प्रधानमन्त्री तथा मन्त्रीपरिषद्को कार्यालय	श्री सीता ढकाल
३	गृह मन्त्रालय	श्री चुडामणि भण्डारी
४	गृह मन्त्रालय	श्री लोकमान श्रेष्ठ
५	गृह मन्त्रालय	श्री ज्योत्स्ना भट्ट जोशी
६	संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय	श्री युवराज अर्याल
७	संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय	श्री सिक्किन्द्र प्रसाद शाह
८	संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय	श्री दिपेन्द्र रेग्मी
९	उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय	श्री जयकान्त झा
१०	भूमि व्यवस्था, सहकारी तथा गरिवी निवारण मन्त्रालय	श्री विष्णु प्रसाद सिटौला
११	भूमि व्यवस्था, सहकारी तथा गरिवी निवारण मन्त्रालय	श्री भुवन रंजित
१२	भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात मन्त्रालय	श्री प्रकाश अधिकारी
१३	स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालय	श्री राजमणि निरौला
१४	कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालय	श्री रञ्जु महर्जन
१५	परराष्ट्र मन्त्रालय	श्री विजय कुमार राउत
१६	शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालय	श्री शोभाकर न्यौपाने
१७	शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालय	श्री प्रमिला रिजाल
१८	संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयन मन्त्रालय	श्री सीता साम्बा
१९	श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय	श्री अनन्तपाणि मरासिनी
२०	महिला, बालबालिका तथा ज्येष्ठ नागरिक मन्त्रालय	श्री सिन्धु पाठक
२१	सञ्चार तथा सूचना प्रविधि मन्त्रालय	श्री भरत प्रसाद आचार्य
२२	मुख्यमन्त्री तथा मं. प. को कार्यालय, प्रदेश नं १	श्री सोमनाथ अधिकारी
२३	मुख्यमन्त्री तथा मं. प. को कार्यालय, गण्डकी प्रदेश	श्री दिवाकर प्रसाद
२४	मुख्यमन्त्री तथा मं. प. को कार्यालय, प्रदेश नं ५	श्री मित्रलाल ढकाल
२५	मुख्यमन्त्री तथा मं. प. को कार्यालय, सुदूर पश्चिम प्रदेश	श्री नरेन्द्र सन्याल
२६	राष्ट्रिय पुननिर्माण प्राधिकरण	श्री गंगा सुवेदी भट्टराई
२७	सशस्त्र प्रहरी बल नेपाल	श्री नविन खतिवडा
२८	नेपाल वायुसेवा निगम	श्री कल्पना काफ्ले
२९	औद्योगिक क्षेत्र व्यवस्थापन लिमिटेड	श्री जीवनारायण बन्जाडे
३०	नेपाल खाद्य संस्थान	श्री शोभा कुमारी सिंह